

# COMUNE DI GALLICANO NEL LAZIO

Città Metropolitana di Roma Capitale

00010 - Via Tre novembre, 7 - Tel 06/95460093 - Fax 06/95460043 - www.comune.gallicanonellazio.rm.it

Alla Dirigente dell'IC Gallicano

Ai Consiglieri Comunali delle Ragazze e dei Ragazzi

OGGETTO: Avviso di convocazione del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi

### **IL SINDACO**

Visto il d.lgs. 18 agosto 2000, n. 267; Visto lo Statuto Comunale; Visto il Regolamento comunale per il funzionamento del Consiglio delle Ragazze e dei Ragazzi;

### **CONVOCA**

il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi, in seduta ordinaria e pubblica, in prima convocazione, nella sede delle adunanze consiliari per il giorno 18 dicembre 2024 alle ore 11,30 presso la Sala Consiliare del Comune di Gallicano nel Lazio.

Le SS.LL. sono invitate a partecipare per discutere e deliberare sulle seguenti proposte all'ordine del giorno:

- 1) Promessa da parte dei consiglieri eletti
- 2) Elezione del Sindaco del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi

IL SINDACO
Fabio Bertoldo

103



## COMUNE DI GALLICANO NEL LAZIO

Città Metropolitana di Roma Capitale

00010 - Via Tre novembre, 7 - Tel 06/95460093 - Fax 06/95460043 - www.comune.gallicanonellazio.rm.it

### ELEZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E DEI RAGAZZI

#### IL SINDACO

Vista la Legge regionale del 06 ottobre 2003 n. 32 che ha istituito il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi;

Visto il regolamento istitutivo del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 3 del 29.02.2024;

Visto il proprio decreto n. 23 del 05.12.2024 con il quale ha indetto le elezioni del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze di Gallicano nel Lazio per il giorno 17 dicembre 2024;

Visto il verbale della Commissione Elettorale n. 2 del 17/12/2024 che, previa opportuna verifica ha proceduto alla proclamazione degli eletti

### RENDE NOTO

che, a seguito delle votazioni per l'elezione del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi tenutesi il 17 dicembre 2024, visti gli artt. 3 e 4 del citato regolamento, sono stati proclamati eletti alla carica di Consigliere Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi, i seguenti candidati:

N.	Cognome e Nome
1	NERONI CLAUDIA
2	BURA ALEXANDRU IOAN
3	MARTELLI LEONARDO
4	BONITO VITTORIA
5	FEDERICI VALERIO
6	BONAMORE ALESSANDRO
7	PORRETTA SOFIA DAFNE
8	PETRINCA MARCO
9	TABOLACCI GIULIA
10	BETTI VALERIA
11	RANDOLFI GIADA
12	RITA MANUEL
13	BLUNDO GIULIA
14	RITI FRANCESCO
15	TODINI MATTEO

Gallicano nel Lazio, li 17.12.2024

